

Вопрос

Житель краевой столицы Владимир Борисович К. спрашивает: «В прошлом году было громкое дело о вымогательстве денег у одного из депутатов городской Думы. Вымогательством занимался журналист Егор Портнягин. Недавно его осудили. Какова его дальнейшая судьба?»

Ответ

Уважаемый Владимир Борисович! Сразу скажу, что господин Портнягин никогда не был журналистом, хотя иногда сам себя так называет. Из этого за...ца журналист – как из навоза пуля. Действительно, в сентябре прошлого года, когда шли выборы в Законодательное собрание Камчатского края, молодое создание мужского пола Егор Портнягин начал публиковать у себя на сайте материалы негативного характера против одного из кандидатов в депутаты Законодательного собрания, который в тот момент являлся депутатом городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа (ПКГО). Последний заявил в полицию, и вымогателя поставили на прослушку. «Терпило», т.е. депутат договорился о встрече с Портнягиным и передал ему 100 тысяч рублей в виде аванса. В тот же момент Портнягина взяли специально обученные люди под белые рученьки и препроводили в камеру предварительного задержания. Против него возбудили уголовное дело по ч. 1 ст. 163 УК РФ (вымогательство). В конце марта 2017 года суд Петропавловска-Камчатского приговорил его к ограничению свободы сроком на 2,5 года (т.е. он не может покинуть пределы Камчатки без особого на то разрешения и должен регулярно отмечаться у инспектора Федеральной службы исполнения наказания один раз в два месяца). Суд учел, что Портнягин 5 месяцев отсидел под домашним арестом, а также его нежный возраст и, видимо, бестолковую голову: не ведал, что творил. Сегодня этот вымогатель прибился к камчатскому отделению партии «Справедливая Россия». Раньше его прибивало к берегу ЛДПР. Нынче он отвечает за экономический блок программы убогих камчатских эсэров. Они его даже берут с собой на митинги, на которых на вопрос «Где вы работаете?» он отвечает: «На вопрос отвечу после митинга». Зачем же тогда идти на митинг? Наверное, это происходит потому, что он нигде не работает. Его, похоже, содержат родители. Но ему, видимо, очень хочется заработать много денег быстро, любым путем и, не обременяя себя трудом. Иногда подобных молокососов привлекают к общественным акциям

помутить воду. Им нужно только погромче кричать «Долой!» или за 500 рублей поучаствовать в протестных акциях с какими-нибудь лозунгами, например, «Мы за чистый воздух и чистую воду» или «Мы против коррупции». А что, у нас есть люди, которые хотят пить грязную воду и дышать грязным воздухом или поддерживать коррупцию? Так что уважаемый Владимир Борисович, вымогатель Портнягин, нашел себе новых единомышленников в лице эсэров и даже пытается научить нас, как нужно развивать экономику края.

Вопрос

Жительница Петропавловск-Камчатского городского округа Елена Николаевна О. спрашивает: «Прошел год со дня вступления в должность министра образования и науки РФ Ольги Васильевой. Как Вы считаете, есть какие-либо перемены в учебном процессе в средних школах? Ваша газета всегда пишет острые статьи на эту тему».

Ответ

Уважаемая Елена Николаевна, очень рад, что Вы с таким вниманием относитесь к хронометрированию деятельности министра образования и науки РФ Ольги Васильевой. Выскажу свою точку зрения по поводу ее работы. К сожалению, у нее нет глубинного понимания учебного процесса в школе и она, похоже, до сих пор не усвоила, как строится образование в самих школах во всех взаимосвязях. Ее желание ввести образовательные стандарты по каждому предмету в школе, наверное, заслуживает похвалы, как и многие другие пожелания. Однако Ольга Васильева оторвана от реальной жизни, вышеуказанные стандарты не соответствуют заданиям по ЕГЭ (задачи, которые предлагаются выпускникам для решения, много сложнее). Министр образования и науки РФ не разрешила пока главное противоречие между уровнем знаний, преподаваемых в средних школах и уровнем требований к знаниям выпускников, предъявляемых на ЕГЭ. Я уже не говорю о том, что в школах просто не хватает учителей, а молодые выпускники педагогических ВУЗов не хотят идти работать в

школу».

Вопрос

Жительница ПКГО Юлия Сергеевна П. спрашивает: «В прошлую воскресенье случайно оказалась на митинге, который организовала партия «Справедливая Россия». Там услышала выступление мужчины лет сорока, который заявил, что, когда Крым был

украинским, тамошние врачи получали по 40 тысяч рублей в месяц, а когда Крым стал российским, они стали получать по 15 тысяч рублей в месяц. Неужели это правда? И еще он сказал, что окончил военное училище и там начал бороться с офицерами, которые отбирали деньги у курсантов. Хотелось бы узнать, в каком училище он учился и, как такое могло быть? А господин Пучковский заявил, что наш суд осудил 15-летнюю девочку, которая якобы на каком-то митинге набросилась на одного из участников. Так ли это?»

Ответ

Уважаемая Юлия Сергеевна, человек о котором Вы говорите, носит фамилию Каменюк, и зовут его Александром. Вам не повезло, сочувствуя, что вы испортили себе воскресенье. Полагаю, господа эсэры – Каменюк и Пучковский – относятся к редкому виду тех политособей, которые врут, как дышат. Технология вранья у них строится на том, чтобы трудно было проверить сведения, которые ими излагаются в виде доводов. Например, Каменюк говорит, что, будучи курсантом военного училища, боролся с теми офицерами, которые отбирали у его однокашников деньги. Он окончил Ростовский военный институт ракетных войск в 2001 году. Ни одного документа, подтверждающего, что офицеры этого института отбирали у курсантов деньги, нет. Он с таким же успехом может заявить, что не позволил закрыть военный институт во время масштабных

сокращений в Вооруженных Силах РФ, т.е. не дал пустить по миру курсантов и офицеров высшего военного учебного заведения. Другую его информацию про то, что врачи в украинском Крыму получали по 40 тысяч рублей в месяц, как раз можно проверить. Но это займет определенное время. Митинг закончится, накал страстей уляжется. Как говорится, ложки найдутся, а осадок останется. Никогда украинские врачи в Крыму такую зарплату не получали. В переводе на рубли они-то как раз и получали максимум 12 тысяч рублей в месяц. Дальше он продолжает с легкостью врать, мимоходом заявляя «Пограничники топят людей», имея в виду недавний инцидент, произошедший 9 августа в горле Авачинской губы. Пограничники не топили людей, но Каменюк кидает все в одну помойку, лишь бы создать негативный фон, на котором легче строить дальнейшее вранье. Ему вторил господин Пучковский про 15-летнюю якобы осужденную девочку, которая по его версии напала на участника митинга. Похоже, у «пучкистов» прогрессирует болезнь, которая называется «патологическая лживость». Не осуждали 15-летнюю девочку и ни на кого, конечно, она не нападала. 17 августа этого года полиция возбудила дело об административном правонарушении по ст. 20.2 КоАП (нарушение установленного порядка организации либо проведения собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования) в отношении организатора митинга 22-летней Екатерины Огневой. Она признала, что митинг действительно был, но она его не организовывала. Однако полиция представила доказательства, что как раз Екатерина Огнева была организатором митинга. Суд назначил бывшему организатору наказание в виде обязательных работ сроком на 20 часов. В этом митинге принимал самое живое участие эсэр Пучковский. Оправдывать вранье каменюков, пучковских и других политубогих эсеров нашей газете не привыкать. Их вранье не безобидно – оно отравляет. Поэтому, уважаемая Юлия Сергеевна, если Вы снова увидите среди выступающих на каком-нибудь массовом мероприятии уже знакомые Вам физиономии камчатских обиженных жизнью эсеров, не тратьте время зря, проходите мимо, ничего не потеряете.

На вопросы отвечал Вячеслав СКАЛАЦКИЙ